Úkol: Sklízecí mlátičky- čistidlo
Důležitou součástí je čistidlo, které má za úkol separovat jemný omlat, který propadá mlátícím košem na vynášecí stupňovitou desku, která jej posouvá do skříně čistidla, kde dochází k vlastnímu vyčištění zrna.
Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:
 













1. Pro správnou funkci ventilátoru čistidla je důležité nastavení vhodných otáček. Příliš vysoké otáčky ventilátoru způsobí: 
     
a) Zanášení sít a skříně čistidla plevami a nečistotami
b) Vynášení zrna ven ze sklízecí mlátičky a tím zvyšování ztrát
c) Nadměrné znečištění zrna v zásobníku

2. Většina sklízecích mlátiček je vybavena žaluziovými síty, které se dle sklízené plodiny seřizují:

a) Žaluziová síta nelze seřizovat, ale jsou výměnné podle velikosti plodiny
b) Zvětšováním nebo zmenšováním mezery mezi žaluziemi síta
c) Žaluziová síta se automaticky přizpůsobí velikosti sklízené plodiny

3. Aby čistidlo sklízecí mlátičky pracovalo vždy spolehlivě je důležité :  

a) Kontrolovat čistotu sít zvláště při sklizni vlhkého nebo polehlého porostu
b) Aby sklízecí mlátička nepracovala v zapleveleném porostu
c) V průběhu sklizně neměnit otáčky ventilátoru ani jakkoli měnit nastavení sít


Správné odpovědi: 1b, 2b, 3a. 
 

                 Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.
· 
                           Zdroj: obrázek: 
                 http://prodej.klas-nekor.cz/data/Claas/mlaticky/lexion%20510-560/sita.jpg
20. 3. 2013

· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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